Cuvna TsXecTu Ha gpyrux nnaHeTrax.
3aKOH BCEMUPHOro TAroteHus

7 xaacc (0a30BbIi YPOBEHB)
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YckopeHumne cBoboagHOro nageHust Ha
nnaHetax ConHe4YyHou CUCTEMbI
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3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEHUS

® B 1682 rony Hcaax Hetomon OTKPBLI 3aKOH
BCEMHMPHOIO TIroreHus. OH 3ByYHT TaK: 8Ce
mena npumscusaomcs opyz K opyay, cuid
BCEMUPHO20 MA2OMEHUSL NPSAMO
NPONOPUUOHATILHA NPOUZBEOEHUIO MACC Mel U
00paAMHO NPONOPUUOHATILHA K8AOPANLY
PACCMOAHUS MeHCOY HUMLU.
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3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEHUS

® Oopmyna: F = G*(m,*m,/ R?)
e I - — CHJIA TATOTEHUS

G — rpaBuTanMoOHHAas NOCTOsHHAs (Bcerna
pasHa 6,67 *1071)

rn21 M 1M, — Macchl JABYX TeJl

R* — paccrosine Mexay eHTpaMu IBYX Tel
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[NOKa3aTEJIEN

® Cuiia TIroTeHus
® PaccrosgsHue

® Macca
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YckopeHue cBoboaHoro nageHus

® https:/skysmart.ru/articles/physics/zakon-vsemir
nogo-tyagoteniya




Mpumep 3anay
®3ao0anue Nel

® Ha xakoM paccTossHuUM JIpyTr OT
ipyra HaXoIATCs IBa OJUHAKOBBIX
mapa maccamu 1o 20 T, eciau
CHJIA TATOTEHUS MEXY HUMU

6,67*10 H?
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[ lpmep 3agad
®3amanue No2

® Ha xakom paccrosHun cuiia
IPUTSHKEHUS. MEXKIY ABYMS TE€JIaMU
maccoit mo 200 kr xaxnoe Oymer
paBHa 3*107* H?
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® Havtu cuiry ¢ KoTropon
NPUTITUBAIOTCS JPYT K APYry JBa
KOCMHUYECKHX KOpalJIsi MacCaMH IO
100000 kr xaxnasiit, ecnu
PACCTOSIHUE MEXKIY UX LEHTPaMMU

paero 10 merpos. (G = 6,67*101)




